

St. Paul for the Perplexed errata:

Page 1, line 4: "...most of us..."

Page 28, paragraph 4, line 1: delete "it" at end of line

Page 55, paragraph 3, line 8: change "which" to "whom"

Page 73, final paragraph, starting with line 6: should read: "...nothing could be added, new ways of speaking for God emerged, including apocalyptic, i.e., revelatory, literature. Around 200 BCE, writings began to appear..."

Page 151, paragraph 2, lines 2- 3: "...especially with local officials..."

Page 165: first sentence: should read: "Three years after his revelation he went to Tarsus and then to Antioch, having stopped in Jerusalem to spend"

Page 170, paragraph 3, line 3: change "can" to "could"

Page 200, line 4: "spouses"

Page 228, paragraph 4, line 7: "...rather than indifference."

Page 230, lines 1 and 2: should read: "...an unrecognized letter of Paul to an Ephesian convert and the church in his house."

Page 267, paragraph 2, line 5: change "Derbe" to "Lystra."